Завершила свою работу осенняя каникулярная школа "НаукаСтарт (биология)"



В рамках Всероссийского фестиваля "Наука 0+" на площадках Педагогического Кванториума и Технопарка универсальных педагогических компетенций АГГПУ им В.М. Шукшина завершила свою работу осенняя каникулярная школа "НаукаСтарт (биология)"!

Целую неделю ребята знакомились с профессией биолога, изучали инновационное образовательное оборудование, сами применяли его на практике, работая с цифровыми микроскопами, с цифровыми камерами RELEON, а также с лабораторией по нейрофизиологии «BiTronics Lab».

Также на занятиях обучающихся познакомили с программой Blender для разработки 3D объектов, с

помощью которой ребята смоделировали придуманные модели вирусов.

По итогам школы, обучающиеся защитили свои проекты и получили сертификаты.

Как работала школа можно посмотреть в видеороликах.

Ссылки на видео

https://www.youtube.com/watch?v=YhM3uHjFkfQ&t=2s https://www.youtube.com/watch?v=x_4a30oxBJE&t=6s